

Sportovní areál v centru Pstruží bude rozšířen. Individuální rekreace bude i nadále probíhat formou chalupaření a v chatkách či v rekreačních domcích ve stávajících rekreačních lokalitách.

6. Dobývání nerostů

Celou západní polovinu správního území obce Pstruží pokrývá výhradní ložisko černého uhlí č.B3 144200 Frenštát – východ (to je zároveň ložisko zemního plynu), se stanoveným chráněným ložiskovým územím české části Hornoslezské pánve č.14400000 a s dobývacím prostorem č.200072 Trojanovice, dále černouhelné ložisko č.B3 258300 Čeladná – Krásná a ložisko zemního plynu č.B3 224200 Lhotka – Pstruží se stanovenými chráněnými ložiskovými územími Pstruží č.22420000 a Trojanovice a s dobývacími prostory č.400049 Pstruží a č.400050 Pstruží I. Zároveň se nachází v jižní části katastrálního území obce i sesuvné území č.3712. Hranice ložisek, chráněných ložiskových území, dobývacích prostorů i sesuvu jsou zakresleny v koordinačním výkrese.

f) Stanovení podmínek pro využití ploch s rozdílným způsobem využití

1. Zastavěná území a zastavitelné plochy

PLOCHY BYDLENÍ	
PLOCHY BYDLENÍ V RODINNÝCH DOMECH – VENKOVSKÉ	
Hlavní využití	rodinné domy místní komunikace veřejná prostranství a veřejná zeleň
Přípustné využití	parkoviště pro osobní automobily garáže hřiště a dětská hřiště nezbytná technická infrastruktura
Podmíněně přípustné využití	jednopodlažní obytné objekty s mírně šikmou střechou od 25° do 35° na plochách vymezených územním plánem a ověřených územní studií (na ploše BV28) stavby pro drobné řemeslné podnikání, které nesnižují kvalitu životního prostředí, pohodu bydlení na vymezené ploše a jsou slučitelné s bydlením a slouží zejména příslušné ploše
Nepřípustné využití	jakékoli stavby do vzdálenosti průměrné výšky stromového patra od okraje lesa a v ochranném pásmu elektrické energie VN 22 kV bytové domy a řadové domy veškeré stavby a zařízení, které nesouvisí s hlavním, přípustným a podmíněně přípustným využitím
Podmínky prostorového uspořádání	maximální výška zástavby: jedno nadzemní podlaží + obytné podkroví sklon střech objektů 25-40° podíl zpevněných ploch max. 30 % velikost stavebních pozemků min. 1 000 m ²